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Slovo starosty města 
  
Vážení spoluobčané, 
v minulém čísle jste byli informováni o schválení dotace na 
zateplení a výměnu oken v kulturním domě. Dobrou zprávou 
je, že v současné době byla schválena další žádost o dotaci, a 
sice na vybudování naučné stezky Plesná – Bad Brambach, 
jejíž součástí bude rekonstrukce náměstí ve Šnekách, která má 
podpořit oživení turistického ruchu v našem městě. Jedná se o 
investici ve výši cca 4.000.000,- Kč. Dotace činí 85% částky a 
o dofinancování zbylých 15% bylo požádáno u Česko – 
Německého fondu budoucnosti. Na tuto 
investiční akci bude navazovat rekonstrukce 
ulice Dlouhá (od náměstí ve Šnekách ke 
křižovatce u MěÚ), kde je již hotová 
projektová dokumentace. Je jíž požádáno o 
stavební povolení. S realizací začneme taktéž 
na jaře příštího roku. 
Dne 15. září 2012 proběhl 2. ročník 
„Plesenského půl-maratonu“. Zúčastnilo se ho 
okolo 135 závodníků ve všech kategoriích. 
Dík patří panu Pavlu Sýkorovi za skvělou 
přípravu a realizaci celé akce, poděkování si 
zaslouží i vedení, zaměstnanci a děti z 
dětského domova, kteří poskytli zázemí a pomáhali 
s organizací. O výborné občerstvení se postaralo Řeznictví U 
Ušáků z Plesné. Výtěžek ze startovného byl věnován právě 
dětskému domovu. Děkuji i všem účastníkům a sponzorům. 
Těším se na Vás příští rok na startu. 
Začátkem tohoto měsíce jsme 
dokončili rekonstrukci „krčku“ 
v budově školy, kde vznikla 
nová třída a potřebné zázemí pro 
mateřskou školu. Tímto chci 
poděkovat našim zaměstnancům 
i podnikatelským subjektům, 
kteří se na rekonstrukci podíleli. 
Věřím, že se bude v nových 
třídách našim předškolákům 
líbit. 
Hlavním mediálním tématem 
posledních několika dnů jsou 
volby do krajského 
zastupitelstva, které se uskuteční 
12. a 13. října 2012. Protože 
práce krajského zastupitelstva 
ovlivňuje život i v našem městě, 
věřím, že účast ve volbách bude 
hojná. 
S přáním slunečného podzimu.
                                                                     
                              Petr Schaller  

starosta města  

 
Zasedání  

Zastupitelstva města Plesná 
 
Na den 3. října  2012 svolal starosta města 14. mimořádné 
zasedání  Zastupitelstva města Plesná. Za účasti 8 zastupitelů, 
a 2 občanů města proběhlo jednání, které mělo kromě 
úvodních formalit pouze dva body.  
V prvním bodě bylo jednoznačně schváleno předfinancování 
projektu „Česko-durynské  turistické centrum Plesná – 
Pottiga“ ve výši 463 119,- Euro, tedy cca 11 114 856,-Kč, 

který bude spolufinancován z Programu 
na podporu přeshraniční spolupráce mezi 
Českou republikou a Svobodným státem 
Sasko. Dále bylo schváleno zajištění 
spolufinancování projektu 10% z celkové 
částky 11 114 856,- Kč, tj. 1 111 486,- Kč 
a zajištění udržitelnosti projektu 
minimálně   po dobu následných pěti let 
po době realizace.  
Ve dalším bodě zastupitelstvo schválilo 
smlouvu o budoucí kupní smlouvě a 
smlouvě nájemní na byt  č. 6 v domě čp. 
489 v ulici Kostelní v Plesné. 

K jednotlivým projednávaným bodům nebyly připomínky  ani 
návrhy na doplnění programu jednání.  
                                                                           /tajemník MěÚ/ 
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Atletický čtyřboj 
 
Dne 17. 9. 2012 se zúčastnila družstva dívek a chlapců 
okrskového kola v atletickém čtyřboji, který se skládá z běhů 
na 60m, 1000m (chlapci), 800m (dívky), skoku vysokého nebo 
dalekého a vrhu koulí nebo hodu míčkem. 
Okrskového kola se zúčastnila družstva z Plesné, Lubů, 
Františkových Lázní a Skalné. 
V kategorii dívek jsme obsadili čtvrté, nepostupové místo. 
V kategorii žáků jsme poprvé porazili všechny soupeře a 
postoupili z prvního místa do okresního finále. 
Okresní finále se uskutečnilo 20. 9. 2012 opět v Lubech a 
v tomto finále družstvo chlapců obsadilo krásné druhé 
postupové místo. Družstvo chlapců se poprvé po mnoha letech 
kvalifikovalo do krajského finále. 
Krajské finále se uskutečnilo 24. 9. 2012 v Chodově. Do 
krajského finále jsme odjížděli s touhou obsadit co nejlepší 
místo mezi šesti nejlepšími školami Karlovarského kraje. Do 
poslední disciplíny jsme bojovali o umístění mezi nejlepšími 
třemi školami a to se nám nakonec podařilo a obsadili jsme 
neuvěřitelné třetí místo. Za námi skončily obě školy 
z Karlových Varů. Vítězem se stala sportovní škola ze 
Sokolova. Velká škoda, že nám onemocněl na toto finále 
Martin Černý, protože jinak bychom zřejmě měli daleko větší 
šance na celkové vítězství a postup do republikového finále. 
Za školu bojovali tito žáci Petr Zapletal, Martin Černý, Vojtěch 
Kastl, Jakub Lupač, Karel Klusák. 

                                                 Ing. Ivan Rambousek 

 
Začátek školního roku v MŠ 
První školní den probíhal i v naší mateřské škole ve 
slavnostním duchu. Do I. třídy Medvídků přišla převážná 
většina úplně nových dětí. Bylo pro ně velmi obtížné poprvé v 
neznámém prostředí opustit maminku nebo tatínka a zůstat s 
novými kamarády a paní učitelkou úplně samo. Neobešlo se to 
i bez pláče a slziček. Děti, které do této třídy chodily již minulý 
rok, měly radost, že je úplně nová, přeměněná v pohádkovou 
zahradu. I pro děti z ostatních tříd byl první den nový tím, že 
postoupily mezi starší kamarády, kde je čekaly i jiné paní 
učitelky. Medvídci se celé září snažili zvyknout na mateřskou 
školku, najít nové kamarády a všem se to i podařilo. Postupně 
ubývalo slziček a dnes už chodí do školky rády. 

Měli jsme jablíčkový a ježkový týden, kdy jsme kromě 
malování a vypravování i pekli a ochutnávali jablkový koláč 
pro maminky. Koťátka se věnovala ovoci, které můžeme na 
podzim najít na zahradách. Tvořila koláže vytrháváním papíru 
a lepením do tvaru ovoce na mísu. Předškoláci si připomněli ve 
svém vyprávění zážitky z prázdnin. Dále paní učitelka zjistila, 
jak jsou na tom s poznáváním barev, výslovností a jinými 
dovednostmi. Protože jsou největší, zvládli nejdelší procházky 
po okolí. Na nich pozorovali přírodu a její změny v čase babího 
léta. Ve školce nás navštívilo divadlo se ,,Zahradnickou 
pohádkou“.  
Celá školka se připravovala na stěhování třídy předškoláků do 
úplně nové třídy v ,,krčku“ školy. Čekají  je zde velké prostory 
ložnice, herny, šatny a nová umývárna. Vše bude vybaveno 
úplně novým zařízením podle platných hygienických předpisů. 
Předškolní děti budou tak mít daleko lepší podmínky pro 
přípravu do školy a nebudou se již muset tísnit ve dvou malých 
místnostech v nejvyšším patře současné školky.  Tato změna 
by se opět nemohla uskutečnit bez ochoty a podpory 
zastupitelů a starosty Městského úřadu Plesná, vedení školy a 
tříměsíčního pracovního nasazení zaměstnanců technických 
služeb pod vedením pana tajemníka Mačičky. 
 
                                   Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová, DiS   
 

Dopravní soutěž v Chebu 
 
Dne 21. 9. 2012 jsme se zúčastnili okresního kola dopravní 
soutěže cyklistů pro žáky základních škol s upraveným 
vzdělávacím programem. Vyhlašovatel soutěže byl AKTIV 
BESIP  při MěÚ Cheb a místem konání Dům dětí a mládeže 
Sova Cheb.  Naši školu reprezentovalo pod vedením paní 
učitelky Mgr. Horčičkové čtyřčlenné družstvo 6. a 7. ročníku: 
Aneta Jusufi, Míša Nová, Tomáš Šulek a Tomáš Koukolík. 
Žáci soutěžili ve dvou disciplínách. V teoretické části  
prokazovali  znalosti z pravidel silničního provozu a první 
pomoci. Praktická část byla jízda zručnosti a jízda podle  
pravidel silničního provozu.  

 
Z pěti zúčastněných družstev jsme se umístili na krásném 
třetím místě. Akce byla velmi pěkně připravena a 
organizována. 
                                                      Mgr. A. Horčičková, učitelka 
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                                O z n á m e n í     
      o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje  
  
Starosta města Plesná  podle § 27 zákona číslo 130/2000 Sb., o 
volbách do zastupitelstev krajů  a o změně některých zákonů,  

o z n a m u j e: 
1.  Volby do Zastupitelstva Karlovarského kraje se uskuteční  
     ve dnech  12. – 13. října 2012 
   -   dne 12. října 2012 od 14:00 hodin do 22:00 hodin 
   -   dne 13. října 2012 od   8:00 hodin do 14:00 hodin 
2.   Místem konání voleb ve městě Plesná  je volební okrsek    

č. 1  Plesná  v Městském kulturním středisku Plesná, 
Náměstí  Svobody 52, volební místnost v přízemí budovy.  
Volební okrsek je pro všechny voliče města Plesná včetně 
osad Lomnička, Vackov a  Smrčina.  

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji 
totožnost a státní občanství České republiky (občanským 
průkazem nebo cestovním pasem České republiky). 
Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, 
nebude mu hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány minimálně 3 dny přede dnem konání 
voleb  hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. Voliči, který se neodebral do prostoru  určeného pro 
úpravu hlasovacích lístků,  okrsková volební komise 
hlasování neumožní. 

6. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních   
       důvodů Městský úřad Plesná a v den voleb okrskovou   
       volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo  volební  
       místnost. 
                      Petr  Schaller, starosta města 
 

MM ěěssttsskkýý  úúřřaadd  PPlleessnnáá  -- informuje  
 
Sběr  velkoobjemového komunálního odpadu  
 ( hromádky )  bude proveden  od  29.  října  2012 
Žádáme obyvatele, aby roztříděný velkoobjemový domovní 
odpad na železo, sklo, zařízení bytů a dřevo připravili  na 
společné hromádky pro více domů  nejpozději  do 8oohod  
dne 29. 10. 2012.   
Na hromádky nepatří a nebudou odvážené  následující 
druhy odpadů: 
-  nebezpečné odpady ( odebírají se 27.10.2012 )  
-  kamení, beton, stavební materiál a stavební sutě  
-  zemina a kompostovatelný materiál  ( tráva, listí )   
-  drobný domovní odpad, který se vejde do popelnice   
-  zbytky vraku automobilu, pneumatiky apod.   
-  výrobky, pro které platí bezplatný zpětný odběr  
-  odpady z podnikatelské činnosti   
 

Sběr nebezpečných odpadů 
 

 bude proveden       dne  27. října   2012   ( sobota )  
na sběrných místech do speciálního nákladního automobilu 
dle tohoto časového harmonogramu:  
                  čas   místo přistavení 
  900 -  910 hod   Lomnička - autobusová zastávka 
  915 -  920 hod   Vackov - autobusová  zastávka  
  925 -  930 hod   Smrčina - autobusová zastávka   
  935 -  940 hod   Plesná - křižovatka Lipová – K Parku  
  945 -  955 hod   Plesná - křižovatka Vilová – Polní  
1000 - 1015 hod   Plesná - Náměstí Svobody 
1020 - 1030 hod   Plesná - náměstí  Ve Šnekách  
            /tajemník MěÚ/  
 

Soutěž „O pohár starosty města Plesná“ 
 
Dne 8. září 2012 se v areálu hasičské zbrojnice uskutečnil 25. 
ročník soutěže „ O pohár starosty města Plesná“  v požárním 
sportu. Soutěž byla rozdělena na dvě kategorie: dospělá a 
dětská soutěž. 

Tato soutěž se 
započítává i do 
Karlovarské ligy a 
proto byla zastoupena 
družstva z celého 
kraje. V kategorii 
dospělých se 
zúčastnilo 6 ženských 
a  9 mužských 
družstev a v této 
kategorii se soutěžilo 
v Požárním útoku, 
kde nejrychlejší útok 

předvedli muži z SDH Mírová a ženy z SDH Otročín. V dětské 
kategorii přijelo soutěžit 7 družstev mladších žáků a 8 družstev 
starších žáků. Děti se utkaly ve dvou disciplínách: ve štafetě 
Požárních dvojic, kde nejrychlejší štafetu u mladších žáků 
předvedlo družstvo z SDH Březová a u starších žáků družstvo 
SDH Plesná, nejrychlejší požární útoky v obou kategoriích 
předvedly děti z SDH Plesná. 
Celkové výsledky muži: 1. místo SDH Březová u Karlových 
Varů, 2. místo SDH Mírová, 3. místo SDH Otročín.  
Ženy: 1. místo SDH Otročín, 2. místo SDH Útvina, 3. místo 
SDH Chodov.  
Kategorie děti mladší: 1. místo SDH Plesná, 2. místo SDH 
Březová, 3. místo SDH Skalná. 
Kategorie děti starší: 1. místo SDH Plesná, 2. místo SDH Horní 
Slavkov, 3. místo SDH Březová.  
Celá soutěž se konala za finanční podpory města Plesná, 
krajské ČSSD a SDH Plesná. Poděkování patří všem členům 

SDH Plesná, kteří se 
podíleli na přípravách 
a Václavě Pospíšilové 
a Miloslavu 
Pospíšilovi, že se nám 
starají o ty malé 
hasičské Soptíky. 

                                       
Richard Kejmar 

        starosta SDH 
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Plesenský půlmaratón letos odběhlo více závodníků 
 

Druhý ročník Plesenského půlmaratónu, který letos začínal i 
končil v areálu Dětského domova Plesná, přilákal podstatně 
více běžců než loni. Ze startovního pole vyběhlo v sobotu v 10 
hodin osmnáct běžců z Čech a Německa, což už je samo o sobě 
oproti loňským pěti úspěch. Pro osmnáctku mužů a žen, stejně 
jako pro jedenadvacet dospělých a jedenáct mladších cyklistů 
byla připravena jedenadvacetikilometrová trasa z Plesné přes 
Bad Brambach, Rohrbach, Landwüst, Flussberk a Vackov. 
Nejrychlejšími běžci byli Jan Šefčík s časem 1:40:36, Michala 
Jáglová (1:40:42) a loňský vítěz Bernd Regner (1:42:00). Na 
stupních vítězů stanuli z dospělých cyklistů Martin Benc 
(1:28:10), Jindřich Novotný (1:28:59) a Ladislav Houlík 
(1:29:10). Dospělým se vyrovnala také řada dětí, z nichž první 
v cíli byli Antonín Judytka (1:32:18), Lukáš Makovec 
(1:42:35) a Kateřina Peltrámová (1:58:27). Nutno dodat, že šlo 
o děti ve věku mezi 9 – 12 lety).  
Zkrátka nepřišly ani děti na kolech. Celkem jedenáct jich 

vyrazilo na šestikilometrovou trasu do města Bad Brambach a 
zpět. V cíli tak byli ze všech nejdříve, v pořadí Bořek Votruba 
(0:00:27), Vojtěch Kastl (0:27:10) a Martin Poláček (0:27:15).  
Neopomenutelnou součástí půlmaratónu bylo 73 turistů. Ti 
nejméně zdatní šli po historické stezce z Plesné do sousedního 
Bad Brambach, kde navštívili lázeňské centrum, a vraceli se 
zpět. Odvážnější však šli lesem přes Bamberk, pokračovali po 
hranici, až došli pod vrchol Kapellenbergu (a kdo se cítil, 
vylezl i na rozhlednu). Odsud vedla trasa opět lesem do obce 
Hohendorf, odkud je to do Brambachu co by kamenem 
dohodil. A z Brambachu do Plesné? Co by dohodil podruhé. 
Turisté, ať už ušli 6, 11 nebo 13 km, dostali obligátní tričko, 
hřejivé mazání a dárek od Lékárníků 95 – tříměsíční 
preventivní protichřipkovou kúru v podobě GS léčiv. A protože 
u turistů nelze poměřovat jejich výsledky, o tři místa se 
losovalo. Ve hře byly sponzorské ceny (salámy, vajíčka, regál a 
koza – ovšem ne 
ta živá, ale 
kovová).    
Vítězové převzali 
poháry, medaile a 
ceny od sponzorů 
z rukou starostů 
pořádajících měst 
Plesná a Bad 
Brambach Petra 
Schallera a 
Helmuta 
Wolframa. 

Díky spolufinancování akce z prostředků Programu na podporu 
přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným 

státem Sasko 2007 -
2013 se sportovci a 
turisté mohli 
občerstvovat zdarma 
nejen na trasách, ale i 
v cíli. Domů si pak 
odnášeli pamětní tričko 
akce.  
Druhý ročník se 
nevyhnul porodním 
bolestem. Vinou 
nevýrazného značení na 
přechodu ze SRN do ČR 
si řada cyklistů a běžců 
závod nedobrovolně 
prodloužila. Na druhou 
stranu již pořadatelé 
vědí, na co si dát při 
přípravě třetího ročníku 
příští září pozor.  

Pořadatelská města Plesná a Bad Brambach děkují partnerům 
akce a sponzorům: Dětský domov Plesná, Lékárníci 95, 
Řeznictví u Ušáků, Sbor dobrovolných hasičů Plesná, Místní 
organizace Plesná – Svaz občanů postižených civilizačními 
chorobami, MAVEX Cheb spol. s r.o., Hotel Bohemia 
Františkovy Lázně, ELROZ a. s. 
                                                                                Pavel Sýkora 
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BLAHOPŘEJEME 
 

 
  
     V měsíci září 2012 oslavili významné 
    životní výročí tito občané Plesné: 

 

 Koňarik  František 
 Janča  Bohuslav 
 Lys  Václav 
 Křenková  Ludmila 
 Tomková  Marie 
 Krejčová  Zlatuška 
 Korolovová  Gerda 
 Adámková  Anna 
 Manolová  Margita 
 Stadtler  Helmut 
 Dyčková  Margita 
 Bikarová  Agnesa 
 Ing. Brabec  Josef 
 Svatíková  Irina 
 Bláhová  Anna 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  
                                         (red. a SPOZ) 
 

 
 
 

S knihou kolem světa v plesenské 
knihovně 

 
S létem jsme se definitivně rozloučili při poprázdninovém 
společném čtení Celé Česko čte dětem. S dětmi z plesenské 
základní školy se v tomto školním roce vydáváme s knihou 
kolem světa. Začali jsme samozřejmě doma a u našich 
východních sousedů četbou pohádek O čertovi, 
jak sloužil u chudého chalupníka a Jak se 
zlobivý hastrmánek nechtěl učit. Ze známých 
autorů jsme četli Jana Wericha a jeho Línou 
pohádku z knihy Fimfárum. Prózu bude celý 
rok doprovázet také poezie. Básně nemusejí 
být vůbec nudná záležitost, jak dokázali Josef 
Kainar, Pavel Šrut, Jiří Havel či Ivan Martin 
Jirous (známý jako Magor) ve sbírce Básně pro 
děti.  
Co by to bylo za čtení, kdybychom zapomněli 
na kvíz. Jeho zaměření bylo zřejmé – týkalo se 
pohádek a československého zeměpisu. 
V říjnu se posuneme dál na východ, opustíme 
Evropu a budeme objevovat (nejen 
pohádkovou) Asii. Devatenáctého října od 15 
hodin bude plesenská knihovna patřit zase 
jenom dětem. 
                                          
                                            Pavel Sýkora  

                    Městská knihovna Plesná 
 

Nové knihy – září 2012 
 
Beletrie pro dospělé: 
Balabán, J. - Romány a novely 
Koenigsmark, A. - Černá krev 
Kohout, Pavel - Můj život s Hitlerem, Stalinem  
                          a Havlem 1. a 2. díl 
Mikeš, V. - Škodlivý prostor 
Stránský, J. - Tóny 
Tučková, K. - Žitkovské bohyně 
 
Literatura pro d ěti:  
Blyton, E. - Tajemství kocouřího muže 
Blyton, E. - Tajemství ztracené kočky  
Braunová, P. - Nejhorší den v životě třeťáka Filipa L. 
Drijverová, M. - Domov pro Marťany 
Krolupperová - Rybí sliby 
Ullrich, H. - Čarodějnice se nelíbaj 
Záruba, B. - Záhady pravěku 
 
Naučná literatura: 
Gruša, J. - Beneš jako Rakušan 
Klsák, J. - Sv. Mikuláš pod Krudumem 
Ottova encyklopedie Česko A - Ž 
Pacner, K. - Osudové okamžiky XX. století 
Pejčoch, I. - Fašismus v českých zemích 
                                                                              / MK/ 
 

 

Prodejní akce textilu 
 

Firma   RAKRO B řeznice 
 

Kdy?    16. 10. 2012 (úterý) 9.00 – 16.00 hodin 
 

Kde?    Kulturní dům Plesná 
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3. října – středa v 17.00 a v 19.00 hodin 
DOBA  LEDOVÁ  4 : ZEM Ě  V POHYBU 
Nejoblíbenější zvířecí partička rozdělena! Příčinou není nic 
menšího než rozpad pradávné pevniny na kontinenty. 
Přístupné, česky mluvené, 90 minut  
Vstupné : 32,- + 1,- Kč 
 
5. října – pátek v 19.00 hodin 
BITEVNÍ  LO Ď 
Důstojník Hopper nikdy nechtěl k námořnictvu, nikdy se 
nechtěl ženit a už vůbec nechtěl bojovat s mimozemšťany.  
Všechno si ale musel vyzkoušet. Dobrodružný sci-fi film USA. 
Do 12-ti let nevhodné, titulky, 120 minut 
Vstupné : 35,- + 1,- Kč  
 
10. října – středa v 17.00 a v 19.00 hodin 
SNĚHURKA  A  LOVEC 
Pohádka skončila! Zapomeňte na  křehkou Sněhurku a její 
líbezný zpěv. Tato nová Sněhurka neváhá vyrazit v brnění a 
s mečem v ruce proti zlé maceše. Výpravná dobrodružná 
fantazy prý více odpovídá původní verzi bratří Grimmů.    
Přístupné, česky mluvené, 125 minut 
Vstupné : 35,- + 1,- Kč 
 
26. října – pátek v 19.00 hodin 
DIKTÁTOR 
Hrdinský příběh o diktátorovi (Sacha Baron Cohen), který 
neváhá riskovat vlastní život, aby dohlédl na to, že  se 
demokracie nikdy nedostane do země, kterou on vždy tak 
láskyplně utlačoval. 
Do 12-ti let nevhodné, titulky, 110 minut 
Vstupné : 35,- + 1,- Kč 

 

I N Z E R C E   
 

 
Poskytuji Rychlou půjčku do domácnosti. Pouze v Plesné. 
Tel. 604 693 674 
 
Pronajmu byt 2 + 1 v rodinném domku  se zahradou  
Česká 28, Plesná.  Nájem 4 000,. Kč plus energie, poplatky  
a kauce.  Telefon: 604 719 792 
 
Prodám byt 4 + 1 v panelovém domě v ulici 5. května.  
Cena dohodou. Tel: 731 183 361 
 
Prodám RD v Plesné 4+1 s možností půdní vestavby. 
Dům má novou střechu, elektřinu 220/380 V, plast. okna  
i dveře, voda + odpady v plastu, obecní vodovod a kanalizace, 
2 WC s koupelnou, topení na TP v mědi, internet, satelit. 
Cena: 1.550.000,-- Kč    Tel.: 608 065 421 
 
Prodám byt v Chebu 1+KK, 36 m2,  Žižkova ulice, 
u  Kauflandu, Cena: 360 000 Kč, Tel: 728 128 174 
 
Pronajmu byt 2+KK, Kostelní ulice, 4. patro, cena 6 000,--Kč 
včetně energií. Tel. 608 838 146.  
 
Pronajmu zrekonstruovaný půdní byt v Plesné. Velikost 60m2 
Více informací na tel.č. 775 940 104 
 
Pronajmu byt 1+3 v novém bytovém domě v Plesné. Veškeré 
zařízení bytu nové. Více informací na tel.č. 732 440 104 
 

 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 15. dne měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 
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